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13 декабря состоялась «прямая линия» с заместите-
лем начальника Межрайонной инспекции Федераль-
ной налоговой службы № 9 по Оренбургской области
Светланой Заруцкой по имущественным налогам.
Представляем вашему вниманию основные вопросы,
заданные налогоплательщиками на «прямой линии»,
и ответы на них.

Сорок  лет прошло с того дня,
как впервые распахнулись две-
ри детского сада “Светлячок”  и в
его стенах зазвучали детские го-
лоса. Многие выпускники этого
образовательного учреждения
давно стали взрослыми людьми,
но и, как 40 лет назад, они спе-
шат сюда — уже со своими деть-
ми.

Коллектив детского сада — это
коллектив единомышленников,
который трудится по принципу
единой педагогической коман-
ды. Главным условием работы
персонала является любовь к
детям и желание подарить им
радость, знания и частичку души.

Детский сад «Светлячок» п.
Домбаровский Оренбургской об-
ласти был открыт в декабре 1978
года. В течении долгих лет нахо-
дился в ведомстве Геолого – раз-
ведывательной экспедиции. В
1993 году был передан в ведом-
ство отдела образования райо-
на. Первым руководителем была
Бехтерева Мария Яковлевна.
Высокий профессионализм, не-
иссякаемая энергия, трудолю-
бие, целеустремленность, лю-
бовь к своему делу и детям – вот
те качества, которые отличают
этого замечательного руководи-
теля. Усилиями руководителя и
коллектива детский сад стал теп-
лым и уютным домом для детей,

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

- Я индивидуальный
предприниматель, ска-
жите, какие есть льготы
по транспортному налогу

на сельскохозяйственную тех-
нику, я являюсь плательщиком
ЕСХН и какие есть изменения по
транспортному налогу с
01.01.2019г на с/х технику для
ИП.

- В соответствии со ст. 358 На-
логового кодекса РФ индивиду-
альные предприниматели –
сельскохозяйственные товаро-
производители имеют льготу по
транспортному налогу в размере
100 % на тракторы, самоходные
комбайны. В соответствии с за-
конодательством Оренбургской
области  налог в размере 50%
уплачивают КФХ,   удельный вес
доходов от реализации сельхоз-
продукции которых более 70%.
Изменений по данному вопросу
с 01.01.2019 в настоящее время
не предусмотрено.

- Пенсионер имеет два
земельных участка, вы-
чет 6 соток предостав-

ляется на 2 участка?
- В соответствии с налоговым

законодательством пенсионе-
рам налоговая база уменьшает-
ся на величину кадастровой сто-
имости 600 квадратных метров
по одному земельному участку.

- По налогу на имуще-
ство физических лиц
есть ли льгота многодет-
ным семьям?

- Налоговым законодатель-
ством не предусмотрена льгота
данной категории, представи-
тельными органами муниципаль-
ных образований Домбаровско-
го района также не установлена
льгота многодетным семьям по
налогу на имущество.

- Когда начнут действо-
вать изменения по транс-
портному налогу на авто-
мобили до 100 лошади-

ных сил?
- В соответствии   с внесенны-

ми изменениями в закон Орен-
бургской области « о транспор-
тном налоге»  с 01.01.2019 в от-
ношении второго и последующе-
го транспортного средства с
мощностью двигателя до 100
л.с. будет применяться ставка в

размере 5 руб. за лошадиную
силу.

- Если я стал пенсионе-
ром с 01.12.2018 г., когда
лучше написать заявле-
ние на льготы?

- Физические лица, имеющие
право на налоговые льготы, ус-
тановленные законодатель-
ством о налогах и сборах, пред-
ставляют в налоговый орган по
своему выбору заявление о
предоставлении налоговой
льготы, а также вправе пред-
ставить документы, подтверж-
дающие право налогоплатель-
щика на налоговую льготу. В Ва-
шем случае Вы можете в декаб-
ре текущего года предоставить
заявление на льготу.

- Какая льгота есть уча-
стникам боевых дей-
ствий по транспортному
налогу?

- В соответствии с законода-
тельством Оренбургской обла-
сти указанной категории пре-
дусмотрена льгота в размере
50% на одно транспортное
средство.

- Если пенсионер ку-
пил новый автомо-
биль,  нужно заявлять
льготу ещё раз на но-

вый автомобиль?
- В Вашем случае обязательно

необходимо предоставить заяв-
ление, поскольку происходит
смена объекта налогообложе-
ния.

- Имеют ли льготу по
земельному налогу инва-
лиды 3 группы?

- Налоговым законодатель-
ством не предусмотрены льготы
по земельному налогу инвали-
дам  3 группы.

- Почему в этом году
налог на имущество фи-
зических лиц намного
меньше прошлого года и

какая ставка налога на имуще-
ство?

- В этом году применяется но-
вый порядок исчисления налога
исходя из кадастровой стоимос-
ти объекта. Причинами сниже-
ния налога являются во- первых,
вычеты, в отношении каждого
вида имущества из общей площа-
ди: комнате - 10 кв. м, квартире -
20 кв. м, жилому дому - 50 кв.м.
Вычет применяется автоматичес-
ки. Во-вторых, применяются по-
нижающие коэффициенты, 0,2 -
за первый год, 0,4 – за второй год,
0,6 - за   третий год. И только в
2021 году налог будет исчислен в
полном объеме.

По п. Домбаровский муници-
пальным образованием Домба-
ровский поссовет установлена
ставка по налогу на имущество в
размере 0,1% от кадастровой
стоимости на жилые дома и жи-
лые помещения.

- Скажите, почему не
пришла квитанция на зе-
мельный налог?

-  Хочу отметить, что направ-
ление налогового уведомления
осуществляется не позднее 30
дней до наступления срока уп-
латы, срок уплаты - не позднее
1 декабря, следующего за истек-
шим налоговым периодом, в
этом году 3 декабря. Налоговые
уведомления не направляются
в случаях: наличия налоговой
льготы, вычета, которые полно-
стью освобождают от уплаты
налога, если сумма налогов
менее 100 рублей, если нало-
гоплательщик является пользо-
вателем Интернет-сервиса
«Личный кабинет» и при этом
не направил уведомления о не-
обходимости получения налого-
вых документов на бумажном
носителе.

В иных случаях, при неполуче-
нии уведомления до 1 ноября,
необходимо обратиться в нало-
говую инспекцию либо напра-
вить обращение через «Личный
кабинет» или сервис «Обра-
титься в ФНС России».

- Скажите, ветераны
труда имеют льготы по
имущественным нало-
гам?

- Ветеранам труда льгота по
имущественным налогам не пре-
дусмотрена.

Записала
Ирина СКВОРЦОВА

Всё о налогах

ДАТЫ

Территория радости
18 декабря детский сад «Светлячок» отметил 40-летие со дня открытия

который приняла под свое руко-
водство в 1996 году Комарова
Ольга Сергеевна.   Она работает
в должности заведующей детс-
ким садом 22 года. Ольга Серге-
евна - руководитель, обладаю-
щий знаниями в области управ-
ления, ориентирующийся в осно-
вах рыночной экономики, финан-
совых, юридических, психологи-
ческих вопросах.

Двадцать восемь лет свой тру-
довой деятельности посвятила
детям медсестра детского сада
Зоя Владимировна Нечепорен-
ко. Начала свою работу в 1979
переводом из детского отделе-
ния больницы. Каждый рабочий
день у Зои Владимировны начи-
нался с обхода групп, она всегда
знала каждого ребенка, знала о
его здоровье, давала рекомен-
дации воспитателям и родите-
лям. В настоящее время воспи-
танников встречает медсестра
Алибаева Масаты Амантаевна.

За сорок лет существования
детский сад встречал много опыт-
ных замечательных педагогов,
которые выполняли свою работу
добросовестно и к любому делу
подходили творчески, с душой и
любовью к детям. Первыми вос-
питателями детского сада были
такие педагоги как Функ Н.М., Га-
таулина И.В., Заболотина Н.А.,
Геер О.И., Баша О.В., Удодова

Т.Н., Ковалишина Н.К, Кислици-
на И., Визгалина С.Г., Зотова
И.Ю., Кукшинова Л.Н., музыкаль-
ный руководитель Шахова О.Т.
Попова С.В.

Свыше 29 лет проработала
воспитателем в детском саду
Нелли Корнеевна Ковалишина.
Её всегда отличали особая при-
вязанность к детям, уважение
к личности ребенка. Выпускни-
ки всегда были прекрасно под-
готовлены к школьному обуче-
нию, занятия отличались глубо-
кой продуманностью, целенап-
равленностью, четкостью. Не
одно поколение выросло и со-
стоялось при личном участии
воспитателя Зотовой Ирины
Юрьевны.  Её неиссякаемая
энергия, беззаветный труд слу-
жили образцом для всех педа-
гогов и сотрудников детского
сада. В настоящее время кол-
лектив по-прежнему сплочен.
Это люди до глубины души пре-
данные своей профессии, не-
превзойденные выдумщики, эн-
тузиасты любящие детей и уме-
ющие работать с ними. Это та-
кие педагоги, как Абдрахмано-
ва Е.К., Чудина И.С., Бервина
Е.А.,   посвятившие воспитанию
подрастающего поколения бо-
лее 20 лет,  Никитюк Т.Н.,  Мул-
дагулова Н.А.,  проработавшие
уже более 10 лет, перенимая

опыт вносят искорки современ-
ности в работу детского сада
молодые специалисты  Коща-
нова Н.С., Байжанова Т.С.

Первым старшим воспитате-
лем была Любовь Владимиров-
на Ветюкова, всегда приветли-
вая в обращении с детьми, пе-
дагогами и родителями. На сме-
ну ей пришла Наталья Викто-
ровна Брюзгина, которая  про-
работала старшим воспитате-
лем в детском саду  более де-
сяти лет. Её трудолюбие, чувство
ответственности оказывали ог-
ромное воспитательное воз-
действие на всех кто её окружа-
ет.  Сейчас старшим воспитате-
лем детского сада является
Кирпа Марьям Шамильевна.
Благодаря профессиональной
грамотности старшего воспита-
теля в детском саду созданы
условия для повышения про-
фессионального мастерства
педагогов. Марьям Шамильев-
на поощряет и стимулирует
творческий поиск, организацию
исследовательской  работы,
осуществляется внедрение раз-
вивающих игр.

Первыми и незаменимыми
помощниками педагогов  в вос-
питании детей всегда были млад-
шие воспитатели. Многие годы
посвятили работе в детском саду
такие замечательные младшие

воспитатели, как Швинд Л.Я., Га-
лаева М.В., Меркель М.А., Залев-
ская И.Г., Д.Е. Каренских, Б.И.
Кунц Д.И. Миршавка, Т.Н. Ереме-
ева и многие другие нежно и лас-
ково принимали детей. В группах
всегда чисто и уютно, вовремя
накормить детей, уложить в кро-
вать, спеть песенку малышам все
успевают  няни.

 «Спасибо нашим поварам, за
то, что вкусно варят нам» - ежед-
невно слышно в группах детско-
го сада. С самого открытия дет-
ского сада  трудились В. Ф. Ша-
рабарова, А.И. Дунай. Всегда
вовремя готов и завтрак и обед,
с душой приготовленные блюда
всегда оценивались детьми на
отлично. Долгие годы трудились
поварами Л. Д. Кудря и Л.А. Си-
зова, их сдобы и оладьи были
самыми пышными и вкусными.
Сейчас повара осваивают но-
вые технолгии приготовления
пищи, чтобы она была не толь-
ко вкусной но и полезной для
растущего организма воспитан-
ников. У плиты сегодня повара
нового поколения С. Ф. Боран-
таева, Залевская Т. Н., Устаба-
ева Ж.У, Кузнецова Л. В.

Меняются времена и эпохи, но
неизменным должно оставаться
на лицах мальчишек и девчонок
улыбки счастливого, лучшего в
мире детства! Пусть детский сад
для всех ребят останется терри-
торией радости, колыбелью зна-
ний, источником познания мира
и океаном бесконечных откры-
тий!

Хочется в этот праздничный
день поблагодарить коллектив
детского сада за преданность
своему делу!

М. КИРПА,
старший воспитатель

детского сада «Светлячок»
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